6. TAPAHTUMHBIE OBSBATEJIbCTBA
6.1 OO0 "TPEMJIEP" rapautupyer Ge3oTkasHyio pabory TCY B Teuenue
12 mMecsineB co JHs IPOAAXKH B TOPIOBOH CETU IPH YCIOBUH €T0 IKCIUTyaTalluy B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.
Ilpeonpusamue ne Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0E30naACHOCMb U
naoémucrnocmo pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem uzmeHeHuill 6
€20 KOHCIMPYKYUIO.
6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K NPOAYKIWH IMPOM3BOIUTCS INPHU HATWYAU
OTMETKH O MpOJaXKe, 3aBEPEHHOH IITaMroM opranusanuu, npoaasiieid TCY u
MOJIMHICHIO TIPOJIABIIA.
Imuxemky npeonpuamus-uzzomosumenna na TCY coxpanamp 00 okonuanus
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.
6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIINUE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE
6.4  IlpemnoxeHus u 3aMEeYaHMs IPOCUM HANPABIIATH IO aapecy:
142800 Mockosckas 00:1., T.CtynuHO, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

teJi/daxc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7113 wmsrotoieno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBUH C
TexgokymernTanue, mposepeHo OTK u mpru3HAHO TOJHBIM K 3KCIUTyaTaIHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

ITIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3alunu, ajipec)

IToamuce
(mponageir)

Hata npopaxu

(aucio, MecsIl, Tox)

[lItamn opranusanuu, npogasieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu mModiceme nocmompems Ha cavme

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 7113
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

TsroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 7113 (manee TCY) mpeanazHayeHo uist
LIAPHUPHOMN CLIENKH JIerkoBbix apromobuneit Mitsubishi L200/ Murry6ucu L200 ¢ 2020
I. BeIlTycka (Moaudukanus 0e3 6ammepa) ¢ OyKCHpyeMbIM MPUIIETIOM ITOJTHOM Maccoi /10
1200** kr.

Texunueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTcTByI0T TpeboBaHmsM IIpaBun
OOH No55 (m. 25 Ipunoxkenus 10 x Texuunueckomy pernamenty TamoxxeHHoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHHIX cpeacTB” (yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxerrnoro Coroza ot 09 mexadps 2011 r. Ne§77)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THI CHEIHOTO YCTPOicTBa AS50-X map (1.50)

1.2 luameTp cLemHOro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyeMOro IpHULENa, KT 1200**
1.4 Tapamerp D, He Gonee, kH 8,3
1.5 Mapamerp S (MakcuMasnbHas BEPTUKANbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 25,0+0.8
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7113 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTalnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monuTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHIL HA 3CTAKA/le HJIH
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IHIOA KOJ€CAa IOJOXKUTH YNOPbI
(dammaxu).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAKY JOJKHBI IPOU3BOJMTEL JBA 4Ye/l0BEKa, COGJII0Aasi Mephl
NPeJ0CTOPOKHOCTH.

** Ceedenusn 0 MaKcumManbHo OORYCMUMOIL Macce npuyena ymounume y
ounepa asmo3agooa - nPou3eo0umens, Ho OHA He MOJHCEeN NPeGLIULAMb
YKa3anHylw maccy npuyena.


mailto:sales@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bonr M12x1,25x35
*1laii6a 12.65T

*[ait0a 12x24 Kpoumireiin 60koBoi

CHEMHBINA — 2 1T

*TInacTuHa ¢ raikaMu

4 mrt :
L ooo 0

= \npaBaﬂ/ neBast
Ll 00
oSN 0 . Doo oo_o -
&=_, 009 Ilmactuna ¢ ®o0p _\':g
&= -9

raiikon
d’ 0? 2mm.
=
/.

*Boatr M12x35
*[1laiiba 12.65T
*[1Taii0a 12x37

5 banka TCY
T

Orseperre A *Bont M12x45

*[1Taii6a 12.65T
*[1ait0a 12x24-2 wr
*Taiika M 12

12 wr

CrenHoit map

*VYrosok
*Kponreitn DIIT.

KPCIUICHUSA PO3CTKU

(Lap BcTaBKa
kBazpar 50)

Puc.1 TaroBo-cuemnHoe ycrpoiictso 7113.
IIpumeyanue: neTany, TOMEYEHHbIE * BXOAT B ITAKET KOMIUICKTYIOIINX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJOBUAX CTAHIMA
TeXHUYECKOro 00c/Iy;KUBaHUsl MJIU aBTOCepBHCa

4.1 YCTaHOBUTH IUIACTUKOBBIE 3arTyIIKA B TOPIEI TpyOs! Oanku TCY u
B TpyOy 60x60x4 (¢ mepeaHero Topiia mo Xoay a/m).

4.2 3akpenuth OOkoBble KpoHIITeWHBI TCY K JOHXEpoHaMm a/M,
YCTaHOBHUB BHYTPH JIOH)KEPOHOB IUIACTHHBI C TMPUBAPHBIMU TalKaMH,
6ontamu M12x45. Ilox roj10BKH OO0JITOB IIOMIOKUTE IIaiObl 12x24, mon
raiku- mailel rpoBepHble 12.65I'm miaii6er 12x24. K npuBapHbIM
raifkam - kpenutb 60aTel M12x1,25x35, MOAM0KUB MO TOJIOBKH OOJITOB
mraiiop1 12,651 n mraiioer 12x24. Kpenex He 3aTATHBATh.

4.3 3akpenuTh Yroiakdu K OOkoBbIM KpoHmTeiiHaM TCY Oonramu
M12x45 u raiikamu M 12, m01JI0KUB 10 TOJIOBKH OONTOB mIaion12x24,
a moj ravku - marosl 12.65I m maiioer 12x24; K HMKHUM MOJIKaM
JIOHXKEpOHOB -OontamMu M12x35, ycTaHOBUB B JIOHXXEPOHBI IJIACTHUHBI

20x40 ¢ mpuBapHBIMH TalilKaMH, TIO]] TOJIOBKH OOJTOB MOJIOKHUTD MIAHOBI
rpoBepHble 12.651" u mai6sr 12x37. Kpenex He 3aTATHBaTh.
4.4 3akpenuts O0anky TCY k O0KOBBIM KpoHIITeHHaM Gontamu M12x45
M raikamMga M12, moaioXuB IOJ T'OJIOBKM OOJITOB MIaiiObl 12x24, mon
raiiku — maitoer 12. 651" u maiiosr 12x24.Kpemnex He 3aTSIruBaTh.
4.5 Buumanue! Cyenrnotl wap 00adceH pacnoiazamuvcs cmpoco 800.b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUISL.
4.6 BcraButh map-ectaBky B TpyOy 60x60x4, 3akpenuB NaJbIleM H
HITUTUHTOM.
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemneka, MpeIBapUTEIIbHO CMa3aB pe3n0y
000K KOHCUCTEHTHOM CMa3Koii
e Mowmenr 3aTskku M12.- 8,0...10,0 krem
4.7 Tloacoenunutp mnpoBojga TCY K 3leKTpompoBOJKEe aBTOMOOWIS (B
YCJIOBHSIX aBTOCEPBHUCA).
4.8 TloaxiounuTh aKKyMYJIATOPHYIO Oarapero M MPOBEPUTH ACHCTBHE
PHUOOPOB OCBEIIEHHUS U CBETOBOI CHTHAIM3AINY ITPUIIETIA.

5 IPABWIA DKCIVIYATAIIMMA U TEXHUYECKOI'O
OBUIYKUBAHUSL

5.1 Texnuueckoe obciyxuanne TCY 3akmrouaercs B MEPHOANIECKOM
ocMoTpe  OontoBbix KpemeHudt TCY k aBTOMOOWIIO M KpErUIeHUs
MpuOOPOB 3NEKTpooOopynoBaHus. [loATKKY OONTOBBIX COEIMHEHHIMA
TCY npoBoauTh pU TEXHUUYECKOM OOCITYKUBAHUNA aBTOMOOWIIS.
5.2 Ecam aBTOMOOWIb JKCILTyaTHpyeTcss 0e3 mpuiena, HeoOXOIUMO
CLUEMHOM MIap NOKPBHITH 3AIMTHOM CMa3KOM WIM HAAETh 3allUTHBIN
konnak. Ilpu coemke mnpunena ¢ a/M map JAOMKEH OBbITh CcMa3aH

KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

53 [Ilocne (¢ukcanmuu CHENMHOW TOJIOBKM TIpUIENIa Ha  IIape,
OCYIIECTBUTH CTPAXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C IIPULIETIOM, UCIIOJIB3YS
OTBEpCTHE A B KOCBIHKE TCY. Kareropuyecku 3anpeiieHa
IKCILIyaTAUMsl npuuena 0e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX ILemneil
(Tpocos).

He nonyckaercs OykcupoBKa NpHLENoB MOJHOH Maccoii 6oJiee
1200** kr u co ckopocThIo, NpeBbIAOIIEi 90 KM/4ac.



